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1. Oldjamega

242x+8 =x" -8
egyenletet a valds szdmok halmazén!
(20 pont)

2. Az x, y, z, v valbs szdmokra teljestil, hogy
x+y+z+v =0 és i = ]
Bizonyitsa be, hogy
-1<xy+yz+zv+vx <0

(24 pont)

3. Legyen az ABC héromszdg beirt, ill. koréirt kérének kizéppontja Q, ill. O;
Bizonyitsa be, hogy ha sinf+siny =2sina, akkoraz AQQ szdg derékszog.

(28 pont)
4. Bizonyitsa be, hogy négy egymads utan kovetkezd pozitiv egész szdm szorzata

nem lehet egyenld egy egész szam harmadik hatvanyéval.

(28 pont)



